



A Budapesti Értéktőzsde Zrt. vezérigazgatójának 333/2020. számú határozata

A Budapesti Értéktőzsde Zártkörűen Működő Részvénytársaság (a továbbiakban: Tőzsde) a **CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt.** (székhelye: 1033 Budapest, Flórián tér 1.) (a továbbiakban: Kibocsátó) méltányossági kérelmével kapcsolatosan az alábbi határozatot hozza.

A Tőzsde a Kibocsátó alaptőkéjének megemeléséből származó – a Terméklistán szereplő törzsrészvényeivel megegyező jogosultságú – törzsrészvények BÉT szabályozott piacra történő bevezetés halasztása tárgyában benyújtott **méltányossági kérelmét jóváhagyja** azzal, hogy az alaptőke-leszállítás cégbírószági bejegyző végzésének kézhezvételétől számított legfeljebb 90 (kilencven) napon belül gondoskodjon a tőkeleszállításból származó új törzsrészvények BÉT szabályozott piacra történő bevezetéséről.

A határozat ellen a kézhezvételt követő 15 Tőzsdenapon belül a Kibocsátó fellebbezéssel élhet, amelyet a Tőzsde Igazgatóságának címezve a vezérigazgatóhoz kell benyújtani.

Indokolás

A Kibocsátó igazgatósága 2020. június 29. napján döntött a Társaság alaptőkéjének felemeléséről, jegyzett tőkén felüli saját tőke terhére, amely a részvények névértékének 33 forintról 100 forintra történő változásával valósult meg. A cégbírószág a változást 2020. július 17. napjával jegyezte be.

A Kibocsátó 2020. augusztus 14. napi közgyűlésen döntött a Társaság alaptőkéjének leszállításáról (22/2020. VIII.14. sz. közgyűlési határozat) a 100 forint névértékű részvények névértékének 33 forintra történő csökkentésével, az eredménytartalék növelése céljából.

A BÉT ÁÜSZ 16.1.1 és 16.1.2. pontja alapján

„A Terméklista 16.1 pont szerinti módosítására az alábbi esetekben kerülhet sor:

a) Amennyiben a Kibocsátó arra jogosult szerve az alaptőke emeléséről (csökkentéséről) döntött oly módon, hogy a Terméklistán már szereplő értékpapírok névértékét növeli (csökkenti).

16.1.2 A Kibocsátó a 16.1.1 pontban meghatározott esetekben köteles a Terméklista módosítását a Tőzsdétől kérelmezni. A kérelemre az alábbi határidők vonatkoznak: (...) a vonatkozó cégbírószági bejegyzésről szóló végzés kézhezvételét (...) követő 90 (Kilencven) napon belül a Terméklistán átvezetésre kerüljön”.

A tőkeemelés eredményeként keletkező törzsrészvények bevezetésére rendelkezésre álló határidő (90 nap) 2020. október 17. napján járt le, ezért a Kibocsátó 2020. október 9. napján határidő hosszabbítási kérelmet nyújtott be, a részvények átalakításának elhúzódására, illetve az alaptőke-leszállítás miatti újabb részvényátalakítási folyamatra tekintettel.

Az összes körülményre tekintettel a Méltányossági kérelem megalapozott – ezért a BÉT a rendelkező részben foglaltak szerint határozott.

A jogorvoslatról és a végrehajthatóságról a Szabályzat 29. pontja rendelkezik.

Budapest, 2020. október 20.

Végh Richárd
vezérigazgató